

130/DI/12.03.1979
dos.nr.

STRICT SECRET

Ex. 2

376
366

N O T A

In ziua de 27.02.a.c., orele 18, sursa a fost la comunicarea din cadrul Asociației de cercetări, făcută de prof.dr.N.SACHELARIU, profesor la Facultatea de drept. Tema "INCEPUTURILE DREPTULUI COMERCIAL IN MOLDOVA SI TARA ROMANEASCA". Aici, sursa a întâlnit pe:

CORNEL RADOCEA - nu a putut sta de vorbă cu el, deoarece acesta a plecat înainte de terminarea ședinței.-

I.A.MURESANU - m-a acaparat lângă el și mă întreba de diferite persoane, cine sînt și cum îi cheamă, chiar și de C.RADOCEA m-a întrebat cine este, însă îl cunoaște și cu o săptămîină înainte a stat de vorbă cu el; de VICTOR JINGA m-a întrebat, GINEA, ALBU - toți care mă salutau. Dă semne de senilitate. După ce i-am spus că cel de-al doilea de lângă mine este prof.JINGA, s-a adresat foarte nepoliticos cu următoarele cuvinte: "Mă, JIGA, te-ai așezat cam departe de mine". JINGA s-a uitat la el, apoi s-a întors, fără să-i răspundă. MURESANU caută să vorbească, dar nu are cu cine.-

Sursa a mai stat de vorbă cu FUIU COPOSU, căruia i-a spus că regretă că n-a fost la comunicarea despre TITULESCU și că nu am știut de testamentul lui TITULESCU; el mi-a răspuns că pînă acum nu prea știe nimeni, de acest testament, sau dacă știau, erau foarte puțini.-

Cu prof.JINGA am schimbat cîteva cuvinte de activitatea lui științifică etc. El m-a întrebat dacă eu sînt POPOVICI de la Brașov; că se bucură că am venit să ascult comunicarea prof.SACHELARIU.-

Sursa a mai stat de vorbă cu HERLEA, pe care l-a întrebat în mod indirect, dacă înscrierea mea la asociație nu poate să aibă consecințe. El mi-a răspuns: participînd la comunicările noastre, ai putut constata că sînt la un

- 2 -

nivel foarte ridicat, temele sînt interesante, profund științifice, iar conferențiarii cît și participanții, sînt oameni care au dovedit seriozitatea lor; dacă există unii care în trecut au fost oameni deochiați, azi sînt membri de partid și sînt foarte bine apreciați pentru aportul lor în cercetări sau în activitatea lor profesională. Asociația nu are decît un singur scop: cercetări științifice, difuzarea prin comunicări oficiale a unor teme istorice și juridice, redactarea revistei " " cu acelaș scop, în limba franceză.-